TEST DE EVALUARE SUMATIVĂ

CLASA A VIII-A

Unitatea de învăţare: Numere reale

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 50 minute.

I.(42p). Pe foaie se trec numai rezultatele.

(9p)1.Precizaţi valoarea de adevăr a propoziţiilor:

a) 1 + 
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b) ׀ 2 - 
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c) 2 
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(12p)2.Fie numerele a = 
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 - 1 şi b = 
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 + 1.

        Asociaţi fiecărei litere din coloana A un număr din coloana B, corespunzătoare măsurii mărimii specificate in coloana A.
                         A                                                      B

     a) media aritmetică a numerelor                       1.  4

     b) produsul numerelor                                      2.  1

     c) media geometrică a numerelor                     3. 
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                                                                               4.  2

(6p)3.Dacă  
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 atunci x este egal cu:

     A. 2;                    B. 
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;                    C. 2
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;                 D. - 
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(15p)4.Completaţi spaţiile punctuate astfel încât să obţineţi afirmaţii adevărate:

    a)Dintre numerele 1,6 şi 1,59 mai mare este…………………………..

    b)Rezultatul calculului 
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    c)După raţionalizarea numitorului numărul 
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     II.(48p)Pe foaie se trec rezolvările complete.

1.Fie mulţimile A = {x
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R| ׀ x + 2 ׀ < 4} şi B = {x
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(10p)a)Determinaţi mulţimile A şi B.

(10p)b)Calculaţi: A
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B, A∩B, A-B şi B-A.

 (28p)2. Efectuaţi calculele şi reduceţi termenii asemenea:
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b) [image: image22.png](—2x) - (3x7) - (—4x%):(—20x°)




c) [image: image24.png](4a° —5ax— 1) - 7ax?




d) [image: image26.png]—5x%(3x% + 2x — 4)
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